

Kalamata



Ljetovališta: Kalamata, Petalidi, Analipsi, Kalamata, Almyro, Kalo Nero

Zračna luka: Kalamata, Atene

Trajanje leta: pribl. 2.00 uri

Vremenska razlika: + 1 ura

Dokumenti za putovanje: veljavni slovenski potni list ali osebna izkaznica (za slovenske državljane).

ODLAZNA LUKA: Ljubljana

Kalamata je drugi najveći grad na grčkom poluotoku Peloponez i **prijestolnica regije Mesinija**. Izgrađen je na ruševinama grada Pharai, a njegovo moderno ime potječe od imena manastira posvećenog Djevici Mariji i značilo bi »Kalo Mata« ili »dobro oko«.

Zašto na Kalamatu?

Kalamata oduševljava svojom **privlačnom starom gradskom jezgrom i bogatom kulturom**. Posjetite brojne muzeje, centre kulture, taverne i hramove. U blizini gradske jezgre krajem tjedna skrenite na živahnu tržnicu i kušajte ukusne masline od kojih proizvode vrhunsko maslinovo ulje.

Istražite prekrasne plaže! Fini pijesak i kristalno čisto more idealni su suputnik na obiteljskom odmoru. Na jugu se nalazi **jedna od najljepših plaža u Grčkoj**, a na istoku možete uživati u opuštenom ugođaju ribarskog mjestašca. Gdje god da se zateknete, moći ćete uživati u prekrasnim zalascima sunca.

Kalamata nosi velike **povijesne priče** na koje je vrlo ponosna. Na Kalamatu se osvrnuo i Homer, koji je opisivao Phari, drevni grad s veličanstvenim dvorcem. Mjesto je bilo relativno neopaženo sve do bizantskog doba i za vrijeme križarskih ratova.

Najljepši doživljaji:

Dražesno mještašce **Agios Konstantinos** na glavnoj cesti između Atene i Soluna nudi brojne morske zaljeve. Ovdje se nalazi jedna od tri središnje luke, koja povezuje grčko kopno sa otocima Skiatos, Skopelos i Alonnisos.

Jeste li za opuštanje? Nekadašnje ribarsko mještašce danas je popularno ljetovalište u mjestu **Finikounda** s najprivlačnijim plažama u Mesiniji.

Interaktivan **arheološki muzej Messenia** vodi vas u lov na blago na četiri mjesta, Kalamata, Pylia, Messini i Trifylia.

Tvrđava **Kastro** iz 13. stoljeća cvjeta na gradskom brežuljku. Potres koji je zadesio grad 1986. godine teško ga je ošteti. Najimpresivnija značajka tvrđave njena su moćna ulazna vrata. Među ostacima ruševina i danas se osjeti dodir borbenog utočišta, a sa zidina možete uživati u prekrasnom pogledu na okolicu grada.



TEMPERATURNJA LJESTVICA (°C):	SVI	LIP	SRP	KOL	RUJ	LIS
Prosječna dnevna temp.	20	25	27	28	25	20
Prosječna temp.mora	20	23	24	25	24	22



KALAMATA

Kalamata je drugi po veličini grad na grčkom poluotoku Peloponez i glavni grad pokrajine Messinia. Impresionira svojim atraktivnim starim gradskim konobama i bogatom kulturom. Posjetite brojne muzeje, knjižnice, hramova i dvorac iz 13. stoljeća. Na kraju vašeg odmora zavirite na živahnu tržnicu i okusite svjetski poznate masline od kojih se radi vrhunsko maslinovo ulje.

KALO NERO

Mjestašce krase 20 km duga pješčana plaža, koja poziva domaćine i brojne posjetitelje. Na živahnoj obali se nalaze brojni hoteli, taverne i kavane. Ako ga posjetite između srpnja i listopada, možda ćete imati sreće i vidjeti carette, velike morske kornjače.

AGIOS KONSTANTINOS

Lijepo mjestašce između Atene i Soluna mami s brojnim morskim zaljevima. Ovdje se nalazi jedno od tri pristaništa koje povezuje grčko kopno s otocima Skiathos, Skopelos i Alonnisos.

AGIOS ANDREAS

Ugodno ljetovalište će vas oduševiti dugom, gradskom plažom i pružiti vam mirniji odmor.

FINIKOUNDA

Nekoć ribarsko selo, danas je omiljeno ljetovalište s čarobnim plažama u Meseniji.

PETALIDI

Petalidi je šarolik i atraktivan mali gradić udaljen 26 km od glavnog grada Kalamata u kojem se svakodnevica odvija na glavnom gradskom trgu. Ovdje ćete pronaći većinu trgovina, restorana i barova, koji su okruženi palmama, zelenilom i brojnim povijesnim znamenitostima. Petalidi je savršeno mjesto za odmor i istraživanje ovog dijela Grčke.



APARTHOTEL GREKIS ***

www.grekishotel.gr

Manji hotel na dva kata, uz šljunčanu plažu, otprilike 800 m od centra mjestača Petalidi i 15 km od zračne luke Kalamata, autobusna stanica ispred hotela.

Ponuda: restorani (glavni; grčki »a-la-carte«); bežični internet.

Besplatno korištenje ležaljki i suncobrana na plaži. Vlastiti ručnici.





Studio: klima (doplata), kupaonica/WC, sušilo za kosu, dnevno spavaći prostor s kuhinjskom nišom i hladnjakom, telefon, tv, bežični internet, sef, balkon ili terasa. Mogućnost dodatnog kreveta.

Apartman: klima (doplata), kupaonica/WC, sušilo za kosu, spavaća soba, dnevno spavaći prostor s kuhinjskom nišom i hladnjakom, telefon, tv, bežični internet, sef, balkon ili terasa. Mogućnost dva dodatna kreveta za djecu ili jedan za odraslu osobu.

Usluga noćenje s doručkom: obogaćen kontinentalni buffet doručak.



NAŠ MIG

-  mirna lokacija na kraju mjestača
-  sve na dohvata ruke
-  ugodan osobni pristup
-  mali obiteljski hotel



1 dijete do 13. god.
SUPER CIJENA

PROSJEČNA OCJENA - 4.5/5



HOTEL GMP BOUKA RESORT ***

www.gmpbouka.gr

Uz pješčanu plažu, otprilike 4 km od mjesta Messini, 14 km od centra mjesta Kalamata, 7 km od zračne luke Kalamata i 100 m od autobusne stanice.

Ponuda: restorani (glavni; mediteranski »a-la-carte«), bar; dva bazena; jacuzzi, sauna, masaže, salon ljepote; trgovinice; tv kutak, bežični internet; dječje igralište; odbojka.

Besplatno korištenje ručnika, ležaljki i suncobrana uz bazen, na plaži uz doplatu.



Standard sobe: klimatizirane (određene sate) ili s individualnom klimom, kupaonica/WC, sušilo za kosu, telefon, sat-tv, bežični internet, mini bar (doplata), sef, balkon. Mogućnost dodatnog kreveta.

Usluga noćenje s doručkom: buffet doručak.

Polupansion (doplata): buffet doručak i večera (buffet večera 01.07.-05.09., inače poslužena).



NAŠ MIG

-  mirniji odmor
-  direktno uz more i nedaleko od mjesta



1 dijete do 7. god.
SUPER CIJENA

PROSJEČNA OCJENA - 4.5/5



HOTEL HORIZON BLU *****

www.horizonblu.gr

Manji prvoklasni hotel s jednim katom, nasu-pot pješčano šljunčane plaže (između obalna cesta), otprilike 5 km od mjesta Kalamata i 9 km od zračne luke Kalamata, autobusna stanica ispred hotela.

Ponuda: blagavaonica, mediteranski »a-la-carte« restoran; bazen; unutarnji bazen, parna kupelj, sauna, masaže, razni tretmani; internet kutak (doplata), bežični internet; fitness.

Besplatno korištenje ručnika, ležaljki i suncobrana uz bazen i na plaži.

Standard sobe: klima, kupaonica/WC, sušilo za kosu, ogrtač i papuče, telefon, sat-tv, bežični internet, grijač vode za kavu ili čaj, mini bar (doplata), sef, balkon ili terasa, neke na djelomično morską stranu (doplata). Mogućnost dodatnog kreveta.

Superior sobe s vlastitim bazenom: opremljene kao standardne sobe, vlastiti bazen, neke na morską stranu (doplata). Mogućnost dodatnog kreveta.

Usluga noćenje s doručkom: buffet doručak.

Polupansion (doplata): buffet doručak i poslužena večera (određeni menu).

Puni pansion (doplata): buffet doručak te posluženi ručak i večera (određeni menu).

PROSJEČNA OCJENA - 4.5/5



NAŠ MIG

- udobnost i uživanje
- besplatno korištenje ležaljki i suncobrana na plaži
- mogućnost smještaja u suite 2+2



1 dijete do 12. god.
SUPER CIJENA



HOTEL GRECOTEL FILOXENIA *****

www.filoxeniakalamata.com

Uz 300 m dugu šljunčanu plažu, otprilike 4 km od mjesta Kalamata i 12 km od zračne luke Kalamata, autobusna stanica uz hotel, u blizini trgovinica, barova i restorana.

Ponuda: restorani (glavni; mediteranski »a-la-carte«), bar; bazen s jacuzzijem, dječji bazen; unutarnji bazen, sauna, masaže, salon ljepote; tv kutak, bežični internet; dječje igralište, mini i junior klub; fitness, tenis, stolni tenis, pikado, aerobik; animacija.

Besplatno korištenje ručnika, ležaljki i suncobrana uz bazene i na plaži.

Standard sobe: klima (određene sate), kupaonica/WC, sušilo za kosu, telefon, sat-tv, bežični internet, mini hladnjak (punjenje uz doplatu), sef, balkon ili terasa. Bez mogućnosti dodatnog kreveta.

Superior sobe: opremljene kao standard. Mogućnost dodatnog kreveta.

Deluxe sobe: opremljene kao standard, prostranije. Mogućnost dodatnog kreveta.

Obiteljske sobe: opremljene kao standard, prostranije. Mogućnost dva dodatna kreveta za djecu ili jedan za odraslu osobu.

Usluga noćenje s doručkom: buffet doručak.

Polupansion (doplata): buffet doručak i večera.

Puni pansion (doplata): buffet doručak, ručak i večera.

PROSJEČNA OCJENA - 4/5



NAŠ MIG

- odlična lokacija
- hotel nudi mogućnost all inclusive usluge, besplatno piće iz bara na plaži

**ALL INCLUSIVE (doplata)** po programu 10.00-00.30.

- buffet doručak, ručak i večera; snack, sladoled, vrijeme za čaj, noćni snack;
- večera u »a-la-carte« restoranu (određene dane): 1x za vrijeme boravka, mediteranska – uz prethodnu rezervaciju;
- određena lokalna točena pića (također iz bara na plaži);
- određene sportske aktivnosti;
- animacija, mini i junior klub;
- ručnici, ležaljke i suncobrani, sef, bežični internet.

